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MINI PRINCIPITO 

PATRON AMIGURUMI 

 

 

 

¡Hola!, muchas gracias por elegir este patrón, espero satisfacer tus 

expectativas, pero por favor ante cualquier duda o dificultad 

ponte en contacto conmigo, estaré feliz de ayudarte en lo que 

necesites! 

 

 

 

©2017 Susana Villalobos-conmismanoss. Todos los derechos reservados. ESTE PATRON ES PARA USO PERSONAL 

UNICAMENTE. Este patrón o partes del mismo no deben ser reproducidos o publicados (online o impreso en papel), 

alterados o vendidos nuevamente. Puedes vender productos hechos con este patrón, siempre y cuando sean hechos 

por ti en un número limitado y des crédito  del diseñador. 
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Te cuento que este pequeño príncipe nació a pedido de una  amiga 

que quería hacer el cumpleaños de su bebe con la temática del 

principito, me pidió le hiciera los souvenir y que además tuvieran 

la utilidad de  servir como llaveritos. 

Para realizar este patrón es necesario tener conocimientos básicos 

de crochet y técnica amigurumi. Si bien las indicaciones son para 

tejido en espiral, también puedes realizarlo de la forma 

tradicional, cerrando vueltas si lo deseas. 

Cada muñequito terminado mide aproximadamente 9 cm, 

utilizando los materiales indicados en el patrón, pero recuerda 

que pueden ser más grandes o más pequeños dependiendo de los 

hilados y tamaño de crochet que utilices. 

Comencemos… 

 

MATERIALES 

 Hilo de algodón grosor medio en verde, amarillo, rojo y color piel o natural. 

 Crochet de 2,75 mm 

 Ojos negros de seguridad de 6 mm 

 Vellón siliconado o guata  

 Aguja lanera 

 Cartón o material similar para la base. (opcional) 

 Marcador de vueltas 

 

 

PUNTOS UTILIZADOS Y ABREVIATURAS 

 Cadena (cad) 

 Anillo mágico 

 Medio punto o punto bajo (mp) 

 Punto enano o deslizado (pe) 

 Aumento (aum) 

 Disminución (dis) 
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CUERPO Y CABEZA 

COMENZAR CON COLOR VERDE 

1. Anillo mágico de 6 mp (6) 

2. 6 aum (12) 

3. (1 mp, 1aum) x 6 (18) 

4. (2 mp, 1 aum) x 6 (24) 

5. tomando solo la parte de atrás de la cadena tejer los 24 mp (24) 

6. tejer los 24 mp (24) 

 Cambiar al color del cinto 

7. tejer los 24 mp (24) 

Cambiar al color verde. Si lo deseas, recortar un circulo de cartón o similar y poner en 

la base para dar forma y que quede más firme. 

  

 

8 a 11. Tejer los 24 mp (24) 

12. (2 mp, 1 dism) x 6 (18) 

13. tejer los 18 mp (18) 

Cambiar al color natural o piel. 
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14. (2 mp, 1 aum) x 6 (24) 

15. (3 mp, 1 aum) x 6 (30) 

16. (4 mp, 1 aum) x 6 (36) 

17 a 22. Tejer 36 mp (36) 

Poner los ojos entre las vueltas 18 y 19 con 7 puntos de separación. Bordar la nariz   

tomando un punto entre los ojos, una vuelta por debajo de estos. 

 

23. (4 mp, 1 dism) x 6 (30) 

24. (3mp, 1 dism) x 6 (24) 

25. (2 mp, 1 dism) x 6 (18) 

26. (1 mp, 1 dism) x 6 (12) 

Rellenar y cerrar con aguja tomando la parte de adelante de las cadenas. 

 



@conmismanoss 

 

5 
 

 

BRAZOS X 2 

Comenzar con color piel 

1. anillo mágico de 4 mp (4) 

2. 4 aum (8). 

Cambiar al color verde 

3 a 6. Tejer los 8 mp (8) 

7. (2mp, 1 dism) x 2 (6). Dejar una hebra larga. Rellenar levemente y coser al cuerpo.  

 

 

PELO 

Con color amarillo 

1. anillo mágico de 6 mp (6) 

2. 6 aum (12) 

3. (1 mp, 1 aum) x 6 (18) 

4. (2 mp, 1 aum) x 6 (24) 

5. (3 mp, 1 aum) x 6 (30) 

6. (4mp, 1 aum) x 6 (36) 
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7 a 12. Tejer 36 mp (36) 

13. 1 pe, 7 cad y tejer sobre las cad: 2mp en la primer cad, 2mp en la segunda cad y 1 

mp en cada una de las siguientes 4 cad. 1 pe en el siguiente punto, 6 cad y tejer sobre 

las cad: 2 mp en la primer cad, 2 mp en la segunda cad y 1 mp en cada una de las 

siguientes 3 cad. 1 pe en el siguiente punto, 5 cad y tejer sobre las cad: 2mp en la 

primer cad, 2mp en la segunda cad y 1 mp en cada una de las siguientes 2 cad. 1 pe en 

el siguiente punto. Cortar el hilo dejando una hebra larga para coser a la cabeza. 
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BUFANDA 

En color amarillo: hacer 46 cad y tejer 45 mp. Cortar y esconder los hilos y poner en el 

cuello. 

MOÑO 

En color rojo: hacer 4 cad y tejer 3 mp, envolver hilo en el centro para dar forma al 

moño y coser en el cuello. 
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TERMINADOS! 

 

 

 

 

Espero que los disfrutes!, y por favor no dejes de 

contactarme si tienes alguna duda o sugerencia. 

 

 

facebook.com/hilandosuenoss 

 

@conmismanoss 

 

 

 

 


